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Neuron haldozatok I
A fogado mezok
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__ Abal oldalon egy kamera talalhato 4 beviteli mez6vel. Jobbra
%;%f;si a kimeneti mezok. A rendszernek meg kell tudnia
ENARIS  kllonboztetni az egész, fuggdleges, atlés és vizszintes

mintakat.




7. A bemeneti mezok értékei folyamatosak
enam = lehetnek a [-1, 1] tartoméanyban.




/. Példa a vizszintes minta felismerésére
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A neuron a bemeneti vektor 6sszegét képezi.
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. Azeredmény értékének mindig az ]1,1[ intervallumban
&5 kell maradnia. Ezt a jobb széls6 jobb oldalon taldlhatd
ENARIS  t( fbbielem () biztositja. Ezt korldtozd és egyuttal
aktivald fuggvényként is hasznaljuk.
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<, Az egyszeruség kedvéert kombindljuk a kettot.










<. Végul egy masik reteg egy masik tipusu idegsejttel.
%5*;4 Az el6z6 aktivalasi fuggvénnyel ellentétben ez a figgvény nem hala
ENARIS 4t negativ értékeken, és 0-ra dllitja azokat.




@&%ﬂ Az aktivalasi fuggveny bdvitett tartalma

enan -~ Itta ReLU fliggvényt hasznélhatju’k, vagy élternatl’v’alfént a Leaky
RelLU-t. A Leaky ReLU-nak van nehany elonye a hal6zat
kepzesénél.




%59 Teljes halozat, amely az egyes neuronok receptiv mezojét
ENARIS  mutatja
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* Mindezt kiprobalhatod a szimulatorban.

e A szimulator az automatikus és a kezi
valtozatban is elérheto.

simulator




= Forras
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Hogyan mUkodnek a mély neuralis halézatok - Teljes

tanfolyam kezdoknek

https://www.youtube.com/watch?
v=dPWYUELwIdM&t=1264s&ab channel=freeCodeCamp.or



http://www.youtube.com/watch

	Folie 1: Neuron hálózatok II A fogadó mezők 
	Folie 2
	Folie 3: A bemeneti mezők értékei folyamatosak lehetnek a [-1, 1] tartományban.
	Folie 4: Példa a vízszintes minta felismerésére
	Folie 5
	Folie 6
	Folie 7: A neuron a bemeneti vektor összegét képezi.
	Folie 8: A kapcsolatok különböző súlyúak.
	Folie 9
	Folie 10
	Folie 11
	Folie 12
	Folie 13: Az egyszerűség kedvéért kombináljuk a kettőt.
	Folie 14: Ebben a rétegben további elemeket adunk hozzá.
	Folie 15: Most egy újabb réteget adunk hozzá. 
	Folie 16: Végül egy másik réteg egy másik típusú idegsejttel. Az előző aktiválási függvénnyel ellentétben ez a függvény nem halad át negatív értékeken, és 0-ra állítja azokat.
	Folie 17
	Folie 18: Teljes hálózat, amely az egyes neuronok receptív mezőjét mutatja
	Folie 19
	Folie 20: Forrás

